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Znak sprawy: ZZP.260.5.2024
Przetarg 2/dokumentacja przedprojektowa NSPOP/2024

DO WSZYSTKICH ZAINTERESOWANYCH

Dotyczy: wyjaśnienia oraz zmiany treści specyfikacji warunków zamówienia w postępowania o udzielenie 
zamówienia publicznego na: „Wykonanie dokumentacji przedprojektowej budowy nowego 
składowiska powierzchniowego odpadów promieniotwórczych”

Zamawiający na podstawie z art. 135 ust. 6 Ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych 
(Dz. U. z 2023 r. poz. 1605 ze zm.), udziela wyjaśnień na zapytania do treści specyfikacji warunków 
zamówienia w przedmiotowym postępowaniu.

Do Zamawiającego wpłynął dokument – załącznik nr 2 do SWZ w formie przekonwertowanego dokumentu 
z pdf na word w formie śledzenia zmian. Poniżej Zamawiający przedstawia treść zmian dokonanych przez 
podmiot oraz ustosunkowanie się do tego Zamawiającego. 
Przy czym Zamawiający nie uwzględnia uwag / zmian dotyczących adiustacji, interpunkcji czy gramatyki. 

1. Dodanie ust 10 i 11 w § 1 o następującym brzmieniu: 

Odpowiedź: Zamawiający informuje, iż nie wyraża zgody na powyższe.

2. § 2 ust. 2 było:

Podmiot zmienił na: 

 
Odpowiedź: Zamawiający informuje, iż nie wyraża zgody na powyższe.

3. § 2 ust. 4 było:
4. Wykonanie obowiązków organizacyjnych określonych w ust. 3 będzie podlegało zatwierdzeniu i odbiorowi

przez Zamawiającego. W przypadku uwag ze strony Zamawiającego co do kwestii organizacyjnych zostaną 
one  przedstawione Wykonawcy pisemnie i Wykonawca będzie zobowiązany uwzględnić je lub złożyć 
dodatkowe wyjaśnienia, które w przypadku przyjęcia czynią nieważnymi zgłoszone uwagi zaś w przypadku 
odrzucenia skutkują koniecznością uwzględnienia uwag Zamawiającego

Podmiot zmienił na:



Odpowiedź: Zamawiający informuje, iż nie wyraża zgody na powyższe.

4. Dodanie w § 2 ust. 23 o następującym brzmieniu: 

Odpowiedź: Zamawiający informuje, iż nie wyraża zgody na powyższe.

5. Dodanie w § 4 ust. 8 o następującym brzmieniu: 

Odpowiedź: Zamawiający informuje, iż nie wyraża zgody na powyższe.

6. § 5 ust. 4 było:

Podmiot zmienił na:

Odpowiedź: Zamawiający informuje, iż nie wyraża zgody na powyższe.

7. § 5 ust. 6 było:

Podmiot zmienił na: 

Odpowiedź: Zamawiający informuje, iż wyraża zgodę na zmniejszenie kary z 0,5% na 0,2%.

8. § 5 ust. 8 było:

Podmiot zmienił  na:

Odpowiedź: Zamawiający informuje, iż wyraża zgodę na dodanie słowa „zawinionego”, co do zmiany kary 
nie wyraża zgody.

9. § 5 ust. 9 było:

Podmiot zmienił na:

Odpowiedź: Zamawiający informuje, iż nie wyraża zgody na powyższe.

10.§ 5 ust. 10 było:



Podmiot zmienił na:

Odpowiedź: Zamawiający informuje, iż nie wyraża zgody na powyższe.

11.§ 5 ust. 11 było:

Podmiot zmienił na:

Odpowiedź: Zamawiający informuje, iż nie wyraża zgody na powyższe.

12.§ 5 ust. 12 było:

Podmiot dopisał zdanie:

Odpowiedź: Zamawiający informuje, iż nie wyraża zgody na powyższe.

13.Podmiot usunął ust. 14 i 15 w § 5
Odpowiedź: Zamawiający informuje, iż nie wyraża na powyższe.

14.§ 6 ust. 2 było:

Podmiot zmienił na:

Odpowiedź: Zamawiający informuje, iż nie wyraża na powyższe.

15.§ 6 ust. 3 było:

 
Podmiot zmienił na: 

Odpowiedź: Zamawiający informuje, iż nie wyraża na powyższe.

16.§ 7 ust. 2 pkt 4 było:

Podmiot zmienił na:



Odpowiedź: Zamawiający informuje, iż nie wyraża zgody na powyższe.

17.§ 7 ust. 2 pkt 5 było:

 
Podmiot zmienił na:

Odpowiedź: Zamawiający informuje, iż nie wyraża zgody na powyższe.

18.§ 7 dodanie ust. 9 o następującym brzmieniu:

Odpowiedź: Zamawiający informuje, iż nie wyraża zgody na powyższe.

19.§ 8 ust. 4 było:

 
Podmiot zmienił na:

Odpowiedź: Zamawiający informuje, iż nie wyraża zgody na powyższe.

20.§ 8 ust. 10 było:

Podmiot zmienił na:

Odpowiedź: Zamawiający informuje, iż nie wyraża zgody na powyższe.

21.Dodanie w § 8 ust. 13 o następującym brzmieniu:

 
Odpowiedź: Zamawiający informuje, iż wyraża zgodę na zapis w poniższym brzmieniu: 

22.§ 9 ust. 1 było:

Podmiot zmienił na: 

 
Odpowiedź: Zamawiający informuje, iż nie wyraża zgody na powyższe.

23.§ 9 ust. 2 było:



 
Podmiot zmienił na:

Odpowiedź: Zamawiający informuje, iż nie wyraża zgody na powyższe.

24.§ 9 ust. 4 było:

 
Podmiot zmienił na:

Odpowiedź: Zamawiający informuje, iż nie wyraża zgody na powyższe.

25.§ 10 ust. 8 było:

Podmiot zmienił na:

Odpowiedź: Zamawiający informuje, iż nie wyraża zgody na powyższe.

26.§ 12 ust. 1 było:

 
Podmiot zmienił na:

Odpowiedź: Zamawiający informuje, iż nie wyraża zgody  na powyższe.

27.§ 12 ust. 3 było:

Podmiot zmienił na:

 
Odpowiedź: Zamawiający informuje, iż nie wyraża zgody na powyższe.

28.§ 14 ust. 4 było:

 
Podmiot zmienił na:



Odpowiedź: Zamawiający informuje, iż nie wyraża zgody na powyższe.

29.§ 16 ust. 3 było:

 
Podmiot zmienił na:

Odpowiedź: Zamawiający informuje, iż nie wyraża zgody na powyższe.

Aneta Korczyc
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